
 

ПАСХАЛЬНЕ ПОСЛАННЯ 

Єпископату Української Православної Церкви в Канаді 
Всечесному духовенству, у Христі дияконству та всім 

вірним дітям Української Православної Церкви в Канаді. 

Смерті святкуємо умертвіння...іншого, вічного життя 
початок…  (7 пісня Пасхального канону). 

Всечесні Отці! Дорогі браття і сестри! 

Христос Воскрес! 

 У цей радісний день, коли не тільки люди духовно радіють і веселяться, але й сама 
природа, немовби прокидаючись від сну, готова встати у всій величі та красі, наші 
духовні погляди знову і знову звертаються до Воскресіння. 

«Радуйтеся!» (Мф. 28, 9). Це вітання було першим, що промовив Ісус Христос після 
Свого воскресіння. Воно глибоко знаменне і втішне не тільки для мироносиць, до 
яких спершу було звернене, не тільки для апостолів, але й для всіх християн, які 
нині урочисто святкують Воскресіння Христове. 

Бо немає в Церкві Христовій більшого свята, немає у світі більшої радості, ніж 
радість про Воскреслого Христа Ісуса. До цієї радості кличуть нас небеса, що 
веселяться, земля, що радується. Свята Церква у своїй радості сьогодні обіймає 
весь світ – видимий і невидимий: “Христос бо воскрес – радість вічна”. 



У цьому році Україна святкує Воскресіння Христове в сльозах і муках.  Як 
нам українцям в Канаді радіти пасхальною радістю, коли скорбота прокотилась по 
всій Україні і доторкнулась до сердець безлічі людей? Чи можемо радіти в таких 
умовах? Не тільки можемо, а й повинні! 

Воскресіння нагадує нам, що наші страждання тимчасові. « Не плач Маріє - Мати 
Моя – сказав Господь Пресвятій Богородиці, - скоро бо воістину возрадуєшся». Так 
і ми можемо сказати: не плач Україно, бо скоро переможеш  ворога і радітимеш. 

 Воскресіння дарує нам віру, сильнішу за ці страждання. І ця віра дає сенс земному 
життю. Вона збагачує наше духовне життя і вказує дорогу в Царство Небесне. Віра 
– сила й опора в усьому нашому житті. В гріхах вона дає прощення тим, що каються, 
в стражданнях несе втіху, в складних життєвих обставинах дарує терпеливість. Віра 
зігріває наші серця, підтримує нас на життєвій дорозі. І немає такого горя, якого не 
полегшив би наш Воскреслий Господь. 

Воскресіння Христове спонукає нас боротися з гріхом. Воно кличе нас до моральної 
чистоти й святості, воно вчить нас бачити в людині образ і подобу Божу. Воно 
виправдовує нашу боротьбу з неправдою. Воно надихає нас на працю й 
благочестиве життя. 

Воскресіння дає нам силу перемагати наші страждання, бо радість Христового 
Воскресіння для всіх християн є джерелом світла, мужності і сили. Воскресіння – це 
свідчення того, що Господь, Який перед Своїм вознесінням на небо сказав: “Ось Я з 
вами по всі дні, до кінця віку” (Мф. 28, 20), справді перебуває у святій Церкві і в 
кожному з нас, наповнюючи всіх, що славлять Його, почуттям такої радості, яку 
людське слово висловити не може. 

Воскресіння Христове є наше власне воскресіння. Якщо ми бажаємо, щоб наше 
серце завжди горіло вірою у Воскреслого Господа, якщо ми всією істотою своєю 
хочемо постійно перебувати у великодній радості, зміцнюймо свою волю в 
постійному подвигу до добра. 

Сьогодні ми святкуємо умертвіння смерті і початок нового життя. Гляньте на 
наших українських воїнів: вони зовсім не бояться смерті. На наших 
очах вони віддають своє життя за рідну землю і не бояться. Чому? Тому що Господь 
наш Ісус Христос переміг її. Відсутність страху смерті є доказом, що вона 
переможена. Перемога Ісуса Христа над смертю – це взагалі перемога добра над 
злом. Коли ми бачимо, що зло перемагає, ми повинні бути впевнені, що це 
тимчасова перемога. Прийде час – і зло буде переможене добром. 

 Воскресіння Христове дає новий напрямок життю людини. Воно робить земне життя 
осмисленим і цілеспрямованим. У майбутньому – не смерть, не загибель, не 
знищення, а буде інше існування, “іншого, вічного життя початок”. 

«Святкуючи оновлення нашого життя, – повчає нас святитель Григорій Богослов, – 
оновлюймося і ми духовно! 



             Дорогі в Христі браття і сестри! 

     У цей світлий день Христового Воскресіння і ми ділимося з вами цією пасхальною 
радістю. З усього серця бажаємо, щоб наше святкове вітання «Христос 
воскрес» скріпило нас у вірі, усунуло втому боротьби, дало радість надії в повноту 
перемоги над ворогом і у світле майбутнє для нашої Матері-України. 

    Вітаємо з великим християнським святом всіх українців в Канаді, і весь 
український народ на всіх континентах світу. Особливо вітаємо і молимося за 
український уряд, за наших воїнів-захисників, які в складних умовах, віддаючи своє 
життя, захищають свободу і незалежність своєї Батьківщини.  

    Молитовно бажаємо, щоб Воскреслий Христос зміцнив ваші душевні та тілесні 
сили. Нехай ніщо не затьмарює в нас духовної радості. 

Світло Воскресіння Христового нехай подає нам благодатну силу перетерпіти та 
перебороти всі труднощі, які випали на нашу долю, щоб нам досягти миру й 
добробуту в земному житті і стати спільниками вічного життя, завжди радіючи і 
прославляючи нашого Спасителя Господа Ісуса Христа, Який Своїм розп’яттям і 
воскресінням подолав наш гріх і смерть. 

 Благодать воскреслого Христа Спасителя нехай буде з усіма вами.  

ВОІСТИНУ ХРИСТОС ВОСКРЕС! 

З Архипастирським Благословенням 

+Іларіон, Архиєпископ Вінніпегу і Митрополит Канади 

+Андрій, Єпископ Торонто 

 


